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NAGYTEGLA TEGLA
db/m’: 17 db/m’: 34,01
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KOCKA

BLOKK
db/m’: 51,02

db/fm: 2,5 vagy 5

KISTEGLA
db/m*: 102,04
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Térkasziikséglet 1,2 m% Térkosziikséglet 1,44 m% Térkdsziikséglet 1,32 m*
14x14 cm-es kocka 24 db 14x14 cm-es kocka 30 db 14x14 cm-es kocka 23 db
14x21 cm-es tégla 24 db 14x21 cm-es tégla 28 db 14x21 cm-es tégla 28 db
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Térkésziikséglet 1,06 m* Térkosziikséglet 1,02 m*

7x14 cm-es kistégla 25,5 db
14x14 cm-es kocka 15 db
14x21 cm-es tégla 16,5 db

Térkésziikséglet 1,44 m%
14x14 cm-es kocka 36 db
14x21 cm-es tégla 24 db

7x14 cm-es kistégla 2 db
14x14 cm-es kocka 11 db
14x21 cm-es tégla 15 db
21x28 cm-es nagytégla 6 db




